

**Окружной конкурс чтецов для воспитанников дошкольного возраста,  
посвященного 79-летию Великой Отечественной войне  
«Пришла весна, пришла Победа!»**

**Ведущий 1:**

Здравствуйтесь, ребята! Здравствуйтесь, уважаемые гости!

Сегодня мы собрались в этом зале, чтобы вспомнить о великом и светлом празднике – Дне Победы. Наша страна в этом году отметила **79 лет** окончания Великой Отечественной войны.

Расставания, невзгоды, потери, разруха, голод, страх были преодолены во имя Победы – «одной для всех». Прошли десятилетия, но каждый год с приходом мая в наших сердцах ликует и звенит Победа. Мы благодарны нашим ветеранам за мир! Бессмертен подвиг их на годы, на века!

**Ведущий 2:**

В этот день мы вспоминаем, как стойко сражалась наша Армия на полях сражений, чтим память погибших, вспоминаем солдат, не вернувшихся в свои семьи с войны. В этот день мы чествуем ветеранов, защитивших нашу страну и подаривших всем нам мир.

Слово предоставляется заведующему Детского сада

**Ведущий 1:**

Фестиваль, посвященный Дню Победы, объявляется открытым.

(Звучит гимн Российской Федерации)

Но сегодня это будет не просто праздник, а подведение итогов.

«Пришла весна, пришла Победа!» - так называется наш конкурс. Сегодня прозвучат стихотворения в исполнении воспитанников детских садов.

А оценивали мастерство наших конкурсантов жюри

**Ведущий 2:**

Война нанесла тяжелые раны нашей стране. Фашисты разрушили и сожгли сотни наших городов, сёл, деревень. Весь народ от мала до велика, поднялся на защиту своей Родины. По всей стране прозвучал призыв: «Родина-мать зовет» и на фронт уходили солдаты защищать свою Родину.

Приглашаем Бабинову Анастасию со стихотворением Лора Тасси «Оборванного мишку утишала».

## **Ведущий 1:**

Повсюду шли бои, за каждый город, за каждую деревню, за свое село, сражались наши воины, а дома их ждали семьи: жены, дети, матери.

А сейчас прозвучит стихотворение «Мальчик из села Поповки» в исполнении Сизиковой Дарьи

## **Ведущий 2:**

Тысячи подвигов совершались на фронтах и в тылу. Родину защищали солдаты, женщины и мужчины, старики и даже дети. Каждый делал все, что мог – кто на передовой, кто в тылу ковал победу.

Воевать на фронте, сражаться с врагами – это совсем не женское дело. Но женщины сражались на войне наравне с мужчинами. Они были врачами и медицинскими сестрами, санитарками, разведчицами, связистками, летчицами, зенитчицами. Война шла, а жизнь продолжалась. И на войне были минуты затишья. В эти минуты солдаты любили петь песни. Я предлагаю всем вспомнить и спеть вместе с детьми песню военных лет «Катюша».

*( Исполняется песня «Катюша» )*

## **Ведущий 1:**

Наш фестиваль продолжается. Давайте, послушаем стихи о наших ветеранах. Сколько бы лет не прошло, мы всегда будем помнить их боевые подвиги.

В те тяжёлые для нашей Родины годы, каждый день на фронте и в тылу был подвигом, проявлением беспредельного мужества и стойкости людей, верности Родине.

Война длилась долгие четыре года, много дорог пришлось пройти солдатам. Бились они в страшных битвах, отстаивая каждый кусочек родной земли.

Приглашается Мазаев Павел со стихотворением Георгия Рублева «Это было в мае на рассвете...»

## **Ведущий 2:**

Полям, вдоль берега крутого, мимо хат

В серой шинели рядового шел солдат.

Шел солдат, слуга Отчизны, шел солдат во имя жизни,

Землю спасая, мир защищая, шел вперед солдат!

А сейчас для вас прозвучит песня «Шли солдаты на войну» в исполнении группы «Непоседы»

Приглашается Сафаргалеева Татьяна со стихотворением «Письмецо».

Замиралова Есения прочтет стихотворение Евгении Трутневой

«Общая Победа».

**Ведущий1:**

Много лет прошло с тех пор, все меньше и меньше остается в живых ветеранов. Но кто еще жив, в праздник День Победы надевают ордена и выходят на парад. Мы благодарим всех ветеранов Великой Отечественной войны за наше счастливое детство, за мирное небо над головой.

Пускай на минуту

Замолкнут все речи...

И в память о них

Зажигаются свечи...

Давайте почтим память павших на полях сражений минутой молчания. *(Минута молчания)*

Приглашаем Шаламенцева Данила со стихотворением Сергея Михалкова «Мир».

Следующая участница Мартынюк Мария прочтет стихотворение Георгия Рублева «Памятник».

**Ведущий2:**

Пройдет много лет, Победа будет в сердцах людей жить всегда. Мы всегда будем помнить о тех, кто погиб в этой в этой страшной войне, кто отдал свою жизнь за то, чтобы мы с вами жили на свете счастливо, радовались каждому дню и никогда не забывали, что самое прекрасное – это и есть наша мирная жизнь.

Приглашаем Гриневу Екатерину со стихотворением Анатолия Воскобойникова «9 Мая».

**Ведущий1:**

Благодаря нашим дедам и прадедам, которые победили в этой страшной войне, мы живем с вами в замечательной стране, которая называется Россия. И мы с вами всегда будем ее любить и оберегать.

Приглашается группа «Лучики» с танцем «Смуглянка».

А сейчас Шульц Арсений прочтет стихотворение Леонида Алферова «Пусть сияет солнце над Землей».

**Ведущий2:**

Уважаемые ребята, участники, победители окружного конкурса чтецов, мы приглашаем вас всех на награждение.

Уважаемое жюри, а вас просим огласить итоги нашего конкурса.

*(награждение победителей и номинантов)*

**Ведущий2:**

Мы искренне надеемся, что этот день и наша встреча для всех вас останется в памяти, как добрый и счастливый день. Всего вам самого доброго!

(звучит песня «Солнечный круг») Фото на память.